

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DO GOSTOSO

CNPJ: 01.612.396/0001-90

Rua dos Dourados, 61 - Centro - CEP: 59585-000

TEL/FAX: (84) 3263-4181

EXTRATO DO TERMO DE ADESÃO Nº 003/2021

A Prefeitura municipal de São Miguel do Gostoso/RN torna público a adesão da Ata de Registro de Preços da Prefeitura Municipal de São Rafael/RN nos termos da Lei 8.666/93 em consonância com a Lei 10.520/02 e suas alterações posteriores e demais normas em vigor, conforme especificado abaixo:

Ata de Registro de Preço nº 001/2021 do processo nº 163/2020 – Pregão Eletrônico nº 06/2020 – SRP-PMSR

Órgão Gerenciador: Prefeitura Municipal de São Rafael/RN, inscrita no CNPJ nº: 08.085.417/0001-06

Órgão participante (Carona): Prefeitura Municipal de São Miguel do Gostoso, CNPJ n°: 01.612.396/0001-90.

Objeto: Registro de Preço para eventual e futura aquisição parcelada de medicamentos básicos, medicamentos injetáveis e material médico hospitalar (agulha e outros) para atender o hospital e as unidades básicas de saúde do município.

Fornecedor registrado: Natal Hospitalar e Medicamentos Ltda

CNPJ n°: 28.091.295/0001-78

(50% - Adesão a Ata de Registro de Preço nº 001/2021)

Vigência da Ata: 13/01/2021 à 12/01/2022

Vigência do Termo de Adesão: 01/02/2021 à 31/12/2021

São Miguel do Gostoso/RN, 01 de fevereiro de 2021.

Prefeitura Municipal de São Rafael /RN
Órgão Gerenciador

Prefeitura Municipal de São Miguel do Gostoso/RN
Órgão participante (Carona)

Fornecedor registrado: Natal Hospitalar e Medicamentos Ltda
CNPJ n°: 28.091.295/0001-78

Fornecedor

José Renato Teixeira de Souza CPF: 009.524.474-36 Prefeito Municipal